
Тематика курсових робіт з Зовнішньоекономічної діяльності підприємства 

 

ізнес-планування діяльності фірми при проведенні ЗЕД. 

ісце і роль митно-ліцензійних складів при проведенні ЗЕД 

плив валютної політики України на вітчизняні підприємства суб'єкти ЗЕД. 

правління репутаційними ризиками у зовнішньоекономічній діяльності. 

плив тарифних методів регулювання на зміст ЗЕД 

собливості ведення ЗЕД в умовах авторизованого економічного агента 

еханізм ціноутворення на світових товарних ринках 

наліз впливу нестабільності валютного курсу на експортно-імпортні 

операції. 

итна політика держави в регулюванні ЗЕД. 

міст і особливості проходження фітосанітарного і гігієнічного контролю 

при здійсненні ЗЕД 

іжнародні фінансові організації та реалізація їх проектів в Україні. 

аслідки і зміни для суб’єктів ЗЕД в умовах ратифікації Україною 

Конвенції «Щодо транзитних перевезень» 

рганізація і процедура проведення зовнішньоекономічних операцій 

утсорсинг у системі міжнародної торгівлі: переваги та ризики для 

підприємств. 

рганізація міжнародних перевезень основними видами транспорту 

оль міжнародних торговельних виставок у просуванні товарів на зовнішні 

ринки.  

сновні форми міжнародних розрахунків у зовнішньоекономічній 

діяльності 

плив геополітичних факторів на вибір ринків збуту для українських 

підприємств. 

собливості ЗЕД в сфері туризму. 

цінювання економічної ефективності ЗЕД підприємств. 

ерспективи застосування лізингу в системі ЗЕД зовнішньоторгових 

операцій. 

собливості укладання угод з різними видами зовнішньоторговельних 

посередників. 

ріоритети розвитку зовнішньоекономічної діяльності в Україні. 

собливості зовнішньоекономічного договору. 

тратегічна сегментація ринку в організації, яка здійснює ЗЕД 

іновий механізм регулювання експортно-імпортних операцій 

тратегія маркетингу в сфері зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства 

ормування ефективної стратегії діяльності підприємства на зовнішньому 

ринку 



утність, класифікація та методи управління ризиками 

зовнішньоекономічної діяльності в сучасних умовах господарювання. 

ранспортне забезпечення зовнішньоекономічної діяльності 

учасні форми страхування ризиків ЗЕД 


